
 

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБИ  

В ТЕРНОПІЛЬСЬКІЙ ОБЛАСТІ 

 

ПРОТОКОЛ №69 
 

 

15.11.2024р.                                                                                                                               м. Тернопіль  
 

уповноваженої особи 

 

Порядок денний:  

              Про прийняття рішення щодо здійснення закупівлі без застосування відкритих 

торгів  для закупівлі товару відповідно до пп. 6 п. 13 Особливостей здійснення публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про 

публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 

днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабміну від 

12.10.2022 № 1178 (далі — Особливості), за предметом Транспортні засоби спеціального 

призначення на базі Haval H6 код за Єдиним закупівельним словником за ДК 021:2015-

34114000-9 Єдиного закупівельного словника (далі — Закупівля). 

1.          Про розгляд та затвердження річного плану закупівель закупівель на 2024 рік у 

порядку, встановленому Законом України «Про публічні закупівлі» (далі — Закон, Закон 

про публічні закупівлі) (Додаток 1). 

2.          Про оприлюднення річного плану закупівель  на 2024рік в електронній системі 

закупівель у порядку, встановленому Уповноваженим органом  (далі — Електронна 

система). 

3.          Про оприлюднення звіту про договір про закупівлю, укладений без використання 

електронної системи закупівель (далі — Звіт про договір про закупівлю), щодо Закупівлі 

в електронній системі відповідно до вимог пункту 38 розділу Х «Прикінцеві та перехідні 

положення» Закону. 

 

Під час розгляду першого питання порядку денного: 

Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного 

стану тимчасово можуть встановлюватись окремі обмеження прав і свобод із обов’язковим 

зазначенням строку дії цих обмежень. 

Указом Президента України від 24.02.2022 № 64 (зі змінами) термін дії воєнного 

стану встановлено до 07 лютого2025р. 

Статтею 4 Указу № 64 Кабінету Міністрів України постановлено невідкладно: 

1) ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового режиму 

воєнного стану в Україні; 

2) забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, 

пов’язаних із запровадженням правового режиму воєнного стану на території України. 

Стаття 121 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» передбачає, що 

Кабінет Міністрів України в разі введення воєнного стану в Україні або окремих її 

місцевостях: 

1) працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в умовах воєнного 

стану; 

2) розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення заходів правового 

режиму воєнного стану в окремих місцевостях України з урахуванням загроз та 

особливостей конкретної ситуації, яка склалася. 

Згідно з сьомим абзацом пункту 5 частини 1 статті 20 Закону України від 27.02.2014 

№ 794 «Про Кабінет Міністрів України» Кабінет Міністрів України здійснює керівництво 

єдиною системою цивільного захисту України, мобілізаційною підготовкою національної 

економіки та переведенням її на режим роботи в умовах надзвичайного чи воєнного стану.  



З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до 

яких у тому числі входить здійснення публічних закупівель, частиною 37 розділу Х 

«Прикінцеві та перехідні положення» Закону встановлено, що на період дії правового 

режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 

скасування особливості здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів України із забезпеченням 

захищеності таких замовників від воєнних загроз.  

На виконання цієї норми Закону урядом були прийняті Особливості. 

Положеннями Особливостей передбачено підставу для здійснення закупівлі за 

підпунктом 6 пункту 13: придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного 

ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного 

ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких 

становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих 

торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли відмінено відкриті 

торги через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах у строк, 

установлений замовником згідно з цими особливостями, у тому числі за лотом. При цьому 

предмет закупівлі, його технічні, кількісні та якісні характеристики, проект договору про 

закупівлю, а також вимоги до суб’єкта, з яким укладається договір про закупівлю, не 

повинні відрізнятися від вимог, що були визначені замовником у тендерній документації 

(крім вимог, визначених пунктом 47 цих особливостей), та сума договору про закупівлю не 

може перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі, зазначену замовником в 

оголошенні про проведення відкритих торгів, які відмінено через відсутність достатньої 

кількості учасників процедури закупівлі (учасника процедури закупівлі), з урахуванням 

прийнятного відсотка перевищення ціни тендерної пропозиції учасника процедури закупівлі 

над очікуваною вартістю предмета закупівлі, якщо такий прийнятний відсоток був 

зазначений у тендерній документації. 

 

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням 

потреби замовника на період 2024року.  

Відповідно до службової записки начальника Управління фіто санітарної безпеки 

Віктора Гриціва від 01.11.2024р. № 01/11 існує потреба у здійсненні Закупівлі.  

Головним управлінням Держпродспоживслужби в Тернопільській області була 

оголошена закупівля за процедурою відкриті торги (з особливостями) в електронній системі 

закупівель за ідентифікатором UA-2024-11-05-013466-a. 

14.11.2024 року через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих 

торгах у строк, установлений замовником, відкриті торги щодо Закупівлі автоматично 

відмінені електронною системою закупівель відповідно до п. 51 Особливостей. Звіт про 

результати проведення процедури закупівлі додається (ID оголошення - UA-2024-11-05-

013466-а). 

При цьому існує  подальша потреба в даній закупівлі.  

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель 

замовники повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель. 

Отже, враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, 

якнайшвидшого забезпечення потреби  в умовах воєнного стану замовник прийняв рішення 

щодо здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу 

для закупівлі товару та застосування під час здійснення Закупівлі, як виняток, підстави за 

підпунктом 6 пункту 13 Особливостей: придбання замовниками товарів і послуг (крім 

послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, 

послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, 

вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без 

застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли 

відмінено відкриті торги через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у 

відкритих торгах у строк, установлений замовником згідно з цими особливостями, у тому 

числі за лотом. При цьому предмет закупівлі, його технічні, кількісні та якісні 
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характеристики, проект договору про закупівлю, а також вимоги до суб’єкта, з яким 

укладається договір про закупівлю, не повинні відрізнятися від вимог, що були визначені 

замовником у тендерній документації (крім вимог, визначених пунктом 47 цих 

особливостей), та сума договору про закупівлю не може перевищувати очікувану вартість 

предмета закупівлі, зазначену замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів, які 

відмінено через відсутність достатньої кількості учасників процедури закупівлі (учасника 

процедури закупівлі), з урахуванням прийнятного відсотка перевищення ціни тендерної 

пропозиції учасника процедури закупівлі над очікуваною вартістю предмета закупівлі, якщо 

такий прийнятний відсоток був зазначений у тендерній документації,  і укладення 

договору. 

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники 

оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений 

без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 38 розділу Х 

«Прикінцеві та перехідні положення» Закону. 

З огляду на викладене, рішення замовника про проведення закупівлі відповідає 

чинному законодавству. 

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для 

застосування виключення за Особливостями : 
1. Службова записка  начальника Управління фіто санітарної безпеки Віктора Гриціва від 

01.11.2024р. № 01/11. 

2. Звіт про проведення процедури закупівлі. 

 

Під час розгляду другого питання порядку денного: 

На виконання вимог статті 4 Закону для забезпечення наявної потреби Замовника є 

необхідність у затвердженні річного плану закупівель на 2024 рік щодо Закупівлі (Додаток 

1), із зазначенням у примітках, що Закупівля здійснюється без застосування відкритих 

торгів  для закупівлі товару відповідно до підпункту 6 пункту 13 Особливостей. 

 

Під час розгляду третього питання порядку денного: 

На виконання вимог статті 4 Закону є необхідність оприлюднити річний план 

закупівель  на 2024 рік в Електронній системі протягом п’яти робочих днів з дня його 

затвердження.  

 

Під час розгляду четвертого питання порядку денного: 

Пунктом 13 Особливостей встановлено, що за результатами закупівлі, здійсненої 

відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт 

про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, 

відповідно до пункту 38 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону.      

Також  пунктом 13 Особливостей встановлено, що у разі укладення договору про 

закупівлю відповідно до підпунктів 5–11, 14 цього пункту замовник разом із звітом про 

договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, 

оприлюднює в електронній системі закупівель договір про закупівлю та додатки до нього, а 

також зазначає підстави для здійснення закупівлі відповідно до цього пункту. 

У разі, коли оприлюднення в електронній системі закупівель інформації про 

місцезнаходження замовника та/або місцезнаходження (для юридичної особи) / місце 

проживання (для фізичної особи) постачальника (виконавця робіт, надавача послуг), та/або 

місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг (оприлюднення якої передбачено 

Законом та/або цими особливостями) несе загрозу безпеці замовника та/або постачальника, 

така інформація в договорі про закупівлю, який укладається відповідно до цього пункту та 

оприлюднюється в електронній системі закупівель, може зазначатися як назва населеного 

пункту місцезнаходження замовника та/або місцезнаходження (для юридичної особи) / місце 

проживання (для фізичної особи) постачальника (виконавця робіт, надавача послуг), та/або 

назва населеного пункту, в який здійснюється доставка товару (в якому виконуються роботи 

чи надаються послуги). 
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Отже, з огляду на норми Особливостей є необхідність у прийнятті рішення щодо 

оприлюднення звіту про договір про закупівлю, укладений без використання електронної 

системи закупівель, не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого договору, а 

також договору про закупівлю та додатків до нього, а також зазначити підстави для 

здійснення закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей шляхом оприлюднення цього 

протоколу. 

На виконання вищевикладеного я, уповноважена особа,   

 

ВИРІШИЛА: 

1.    Здійснити Закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу 

для закупівлі товару відповідно до пп.6 п. 13 Особливостей. 

2.       Затвердити річний план закупівель на 2024 рік (Додаток 1 на 1 сторінку). 

3.     Оприлюднити річний план закупівель  на 2024рік в Електронній системі у порядку, 

встановленому Уповноваженим органом. 

4.     Оприлюднити в електронній системі звіт про договір про закупівлю, укладений без 

використання електронної системи закупівель, щодо Закупівлі не пізніше ніж через 10 

робочих днів з дня укладення такого договору, а також договір про закупівлю та додатки 

до нього, а також зазначити підстави для здійснення закупівлі відповідно до пункту 13 

Особливостей . 

 

Провідний бухгалтер 

відділу бухгалтерського 

обліку та звітності 

Управління економіки, 

бухгалтерського обліку 

та звітності,    

уповноважена особа     

 

 

________________ 

підпис 

  

Тетяна Горбенко 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

Додаток 1 

РІЧНИЙ ПЛАН  

закупівель на 2024 рік 

 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, 

його категорія: 

1.1. найменування замовника: Головне управління Держпродспоживслужби в 

Тернопільській області 

1.2. місцезнаходження замовника: 46006м.Тернопіль, вул.Микулинецька,20 

1.3. ідентифікаційний код замовника: 40310895 

1.4. категорія замовника: Орган державної влади, місцевого самоврядування або 

правоохоронний орган 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 

поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): Транспортні засоби спеціального призначення на базі Haval H6 

3. Розмір бюджетного призначення та/або очікувана вартість предмета 

закупівлі:1320000,00грн. 

4. Код економічної класифікації видатків бюджету (для бюджетних коштів): ДК 021:2015-

34114000-9 

5. Вид закупівлі та орієнтовний початок проведення: 

5.1. вид закупівлі: звіт про договір про закупівлю, укладений без використання 

електронної системи закупівель пп.6 п.13 Особливостей. 

5.2. орієнтовний початок проведення: листопад 2024 року. 

6. Примітки: Закупівля здійснюється без застосування відкритих торгів відповідно до 

підпункту 6 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг 

для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії 

правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 

скасування, затверджених постановою Кабміну від 12.10.2022 № 1178. 

 

Провідний бухгалтер 

відділу бухгалтерського 

обліку та звітності 

Управління економіки, 

бухгалтерського обліку 

та звітності,    

уповноважена особа     

 

 

________________ 

підпис 
Тетяна Горбенко 

 

 



ОБҐРУНТУВАННЯ ПІДСТАВИ
для здійснення закупівлі згідно з підпунктом 6 пункту 13 Особливостей здійснення
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 

України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні 
та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою від

12.10.2022 № 1178 (далі — Особливості)

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 
формувань, його категорія:
Головне управління Держпродспоживслужби в Тернопільській області.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 
разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 
відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 
наявності): 34114000-9 Транспортні засоби спеціального призначення на базі Haval Н6 
ДК021:2015-34114000-9

Розмір бюджетного призначення: 1320000,00грн.

Підстави для здійснення закупівлі: відповідно до підпункту б пункту ІЗ Особливостей: 
відмінено відкриті торги через неподання оюодної тендерної пропозиції для участі у 
відкритих торгах у строк, установлений замовником згідно з цими особливостями, у  тому 
числі за лотом. При цьому предмет закупівлі, його технічні, кількісні та якісні 
характеристики, проект договору про закупівлю, а також: вимоги до суб’єкта, з яким 
укладається договір про закупівлю, не повинні відрізнятися від вимог, що були визначені 
замовником у тендерній документації (крім вимог, визначених пунктом 47 цих 
особливостей), та сума договору про закупівлю не може перевищувати очікувану вартість 
предмета закупівлі, зазначену замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів, 
які відмінено через відсутність достатньої кількості учасників процедури закупівлі 
(учасника процедури закупівлі), з урахуванням прийнятного відсотка перевищення ціни 
тендерної пропозиції учасника процедури закупівлі над очікуваною вартістю предмета 
закупівлі, якщо такий прийнятний відсоток був зазначений у тендерній документації.

Обгрунтування підстави для здійснення:
Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного 

стану тимчасово можуть встановлюватись окремі обмеження прав і свобод із обов’язковим 
зазначенням строку дії цих обмежень.

Указом Президента України від 24.02.2022 № 64 (зі змінами) термін дії воєнного 
стану встановлено до 07 лютого 2025р.

Статтею 4 Указу № 64 Кабінету Міністрів України постановлено невідкладно:
1) ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового режиму 

воєнного стану в Україні;
2) забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, 

пов’язаних із запровадженням правового режиму воєнного стану на території України.



Стаття 12і Закону України «Про правовий режим воєнного стану» передбачає, що 
Кабінет Міністрів України в разі введення воєнного стану в Україні або окремих її 
місцевостях:

1) працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в умовах воєнного
стану;

2) розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення заходів 
правового режиму воєнного стану в окремих місцевостях України з урахуванням загроз та 
особливостей конкретної ситуації, яка склалася.

Згідно з сьомим абзацом пункту 5 частини 1 статті 20 Закону України від 27.02.2014 
№ 794 «Про Кабінет Міністрів України» Кабінет Міністрів України здійснює керівництво 
єдиною системою цивільного захисту України, мобілізаційною підготовкою національної 
економіки та переведенням її на режим роботи в умовах надзвичайного чи воєнного стану.

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до 
яких у тому числі входить здійснення публічних закупівель, частиною З7 розділу X 
«Прикінцеві та перехідні положення» Закону встановлено, що на період дії правового 
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування особливості здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів України із забезпеченням 
захищеності таких замовників від воєнних загроз.

На виконання цієї норми Закону урядом були прийняті Особливості.
Положеннями Особливостей передбачено підставу для здійснення закупівлі за 

підпунктом 6 пункту 13: придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з 
поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з 
поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість 
яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування 
відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли відмінено 
відкриті торги через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у  відкритих 
торгах у строк, установлений замовником згідно з цими особливостями, у  тому числі за 
лотом. При цьому предмет закупівлі, його технічні, кількісні та якісні характеристики, 
проект договору про закупівлю, а також вимоги до суб ’єкта, з яким укладається договір 
про закупівлю, не повинні відрізнятися від вимог, що були визначені замовником у  тендерній 
документації (крім вимог, визначених пунктом 47 цих особливостей), та сума договору про 
закупівлю не може перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі, зазначену 
замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів, які відмінено через відсутність 
достатньої кількості учасників процедури закупівлі (учасника процедури закупівлі), з 
урахуванням прийнятного відсотка перевищення ціни тендерної пропозиції учасника 
процедури закупівлі над очікуваною вартістю предмета закупівлі, якщо такий прийнятний 
відсоток був зазначений у тендерній документації.

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням 
потреби замовника на період до кінця 2024 року.

Відповідно до службової записки начальника Управління фіто санітарної безпеки 
Віктора Гриціва від 01.11.2024р. № 01/11 існує потреба у здійсненні Закупівлі.

Головним управлінням Держпродспоживслужби в Тернопільській області була 
оголошена закупівля за процедурою відкриті торги (з особливостями) в електронній системі 
закупівель за ідентифікатором UA-2024-ll-05-013466-a.

14.11.2024 року через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих 
торгах у строк, установлений замовником, відкриті торги щодо Закупівлі автоматично 
відмінені електронною системою закупівель відповідно до п. 51 Особливостей. Звіт про 
результати проведення процедури закупівлі додається (ID оголошення - UA-2024-11-05- 
013466-а).

При цьому у Замовника існує потреба в Закупівлі.
Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель 

замовники повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель.



Отже, враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності 
закупівлі, якнайшвидшого забезпечення наявної потреби Замовника в умовах воєнного 
стану Замовник прийняв рішення щодо здійснення Закупівлі без застосування відкритих 
торгів та: 34114000-9 Транспортні засоби спеціального призначення на базі Haval Н6 
ДК021:2015-34114000-9 на суму 1320000,00грн. та застосування під час здійснення 
Закупівлі, як виняток, підстави за підпунктом 6 пункту 13 Особливостей: придбання 
замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить 
або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або 
перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, 
може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 
закупівлі товару у разі, коли відмінено відкриті Торги через неподання жодної тендерної 
пропозиції для участі у відкритих торгах у строк, установлений замовником згідно з 
цими особливостями, у тому числі за лотом. При цьому предмет закупівлі, його 
технічні, кількісні та якісні характеристики, проект договору про закупівлю, а також 
вимоги до суб’єкта, з яким укладається договір про закупівлю, не повинні 
відрізнятися від вимог, що були визначені замовником у тендерній документації (крім 
вимог, визначених пунктом 47 цих особливостей), та сума договору про закупівлю не 
може перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі, зазначену замовником в 
оголошенні про проведення відкритих торгів, які відмінено через відсутність 
достатньої кількості учасників процедури закупівлі (учасника процедури закупівлі), з 
урахуванням прийнятного відсотка перевищення ціни тендерної пропозиції учасника 
процедури закупівлі над очікуваною вартістю предмета закупівлі, якщо такий 
прийнятний відсоток був зазначений у тендерній документації, і укладення договору.

З огляду на викладене, рішення щодо проведення закупівлі відповідає чинному 
законодавству.

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники 
оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений 
без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту З8 розділу X 
«Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

Разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної 
системи закупівель, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель договір про 
закупівлю та додатки до нього, а також обгрунтування підстави для здійснення замовником 
закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей у формі цього файлу «Обґрунтування 
підстави».

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для 
застосування виключення за Особливостями :

1. Службова записка начальника Управління фіто санітарної безпеки Віктора Гриціва
від 01.11.2024р.

2. Звіт про результати проведення процедури закупівлі UA-2024-11 -05-013466-а.



ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБИ 
В ТЕРНОПІЛЬСЬКІЙ ОБЛАСТІ

УПРАВЛІННЯ ФІТОСАНІТАРНОЇ БЕЗПЕКИ
вул. Чернівецька, 24, м. Тернопіль, 46006,тел./факс (0352) 52-18-14 

E-mail: fitobezpeka@,dpss-te.gov.ua

І  / /  № $/н  На № _____ _від_______

'̂ повкіхм

метоіо в

ж*

Начальнику Головного 
управління
Держпродспоживслужби в 
Тернопільській області 
Ігорю РОГАЛЬСЬКОМУ

авдань покладених на Управління фітосанітарної безпеки 
проиіу^'закупити службовий спеціалізований автомобіль згідно наступних 

актеристик:

Спеціалізовані легкові автомобілі за кодом ДК 021:2015-34114000-9 Транспортні 
засоби спеціального призначення на базі Haval Н6

Кількість одиниць -  1 транспортний засіб (Спеціалізований автомобіль на базі Haval 
Н6 -  1шт.)

- Товар, що поставляється повинен бути новим (2023-2024 року виготовлення), 
належної якості, заводського виконання, без експлуатаційного використання, 
відповідати технічним вимогам заводу-виробника, в зібраному, перевіреному та 
готовому до використання за призначенням стані, сертифікованим в Україні.

- Товар не повинен бути під заставою або арештом (в складі тендерної пропозиції 
надати гарантійний лист в довільній формі на підтвердження даної вимоги).

- Учасник в складі тендерної пропозиції повинен надати графічне зображення 
автомобіля, що планується до поставки (фото, малюнок, креслення, схема, тощо).

- Ціна Товару, включає в себе ціну за одиницю Товару з урахуванням ПДВ, та усі 
необхідні податки, збори та обов’язкові платежі, що мають бути сплачені, а також 
витрати на транспортування предмету закупівлі до місця поставки, визначеного 
замовником, сплату мита, податків та інших зборів і обов’язкових платежів, що 
сплачуються або мають бути сплачені згідно з чиним законодавством України (в 
складі тендерної пропозиції надати гарантійний лист в довільній формі на 
підтвердження даної вимоги).

- Гарантійне і післягарантійне обслуговування запропонованого учасником автомобіля 
повинно здійснюватися фахівцями учасника або за його дорученням. Учасник 
повинен гарантувати, у разі необхідності, забезпечення запасними частинами на 
гарантійний термін експлуатації для проведення технічного обслуговування 
автомобіля (в складі тендерної пропозиції надати гарантійний лист в довільній формі 
на підтвердження даної вимоги).

- Учасник в складі тендерної пропозиції повинен надати довідку в довільній формі, яка 
містить інформацію про відповідність товару, що пропонує Учасник, технічному 
завданню Замовника.

- Гарантійний строк експлуатації повинен складати не менш, ніж 3 роки або не менш, 
ніж 100000 км пробігу з дня поставки товару у місце його кінцевого призначення, що



наступить раніше, про що учасник надає гарантійний лист підтвердження у довільній 
формі.
До автомобіля, що буде постачатись, повинна додаватись супутня документація 
виробника: посібник по експлуатації, сервісна книжка тощо. Супутня документація 
повинна бути виконана українською мовою. У разі, якщо оригінал супутньої 
документації складений іншою мовою, він обов’язково має супроводжуватись 
автентичним перекладом українською мовою (в складі тендерної пропозиції надати 
гарантійний лист в довільній формі на підтвердження даної вимоги).
Якщо учасник не є виробником Товару надати документ у складі тендерної 
пропозиції, який підтверджує стосунки із виробником:
- сертифікат дистриб’ютора, представника, дилера; 
або:
- лист виробника про представництво його інтересів учасником; 
або:
- договір з виробником (дилерський договір).
Зазначені документи повинні бути дійсними на весь термін постачання продукції.
У разі подачі еквіваленту товару, що запропонований Замовником в технічних 
вимогах, учасник подає порівняльну характеристику запропонованого ним товару та 
товару, що визначена в технічних вимогах з відомостями щодо відповідності вимогам 
Замовника.

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ 
на закупівлю Головним управлінням Держпродспоживслужби 

в Тернопільській області у 2024 році спеціалізованого автомобіля
Haval Н6 (1 од.)

Найменування Технічні
характеристики

1 2
КУЗОВ

Тип кузова Універсал
Кількість дверей 5
Кількість сидінь (з водієм) 5

ГАБАРИТИ
Колісна база, мм не менше 2738
Довжина, мм не менше 4653
Ширина, мм не більше 1886
Висота, мм не менше 1724
Споряджена маса, кг не менше 1705
Повна маса, кг не менше 2075

ДВИГУН І ТРАНСМІСІЯ
Об’єм двигуна, см3 1998
Тип палива бензин
Відповідність екологічним нормам (не менше) не менше Євро-5
Максимальна потужність, к.с. не менше 204
Максимальний крутний момент, Нм/ при об./хв (не менше) 320/1500-4000
Колісна формула 4x4
Коробка перемінних передач Автоматична 7-ми 

ступенева DCT мокрого 
типу з подвійним 

зчепленням
Привід повний привід



Витрата палива, л/100 км: (не більше) 
Змішаний цикл, л на 100 км

7.2 -  траса
10.2 -  місто 

8,3 -  змішаний тип
ОСНАЩЕННЯ

Подушка безпеки водія наявність
Д о р о ж н ій  н аб ір  з а со б ів  б е зп е к и  (сум к а -о р га н а й зе р , а п те чка , в о гн е га сн и к , 

зн ак а в а р ій н о ї з у п и н к и , тр о с б у к с и р у в а л ь н и й , ро бо чі р ука ви ц і)
наявність

Захист картера д в и гу н а н а я в н ість

К о н д и ц іо н е р  або к л ім а т -к о н т р о л ь н а я в н ість

Б ортовий ко м п'ю тер н а я в н ість

З о в н іш н і д зе р к а л а  за д н ьо го  в и д у  з е л е к тр о п р и в о д о м  і о б ігр ів о м н а я в н ість

Ц е н тр а л ь н и й  зам о к н а я в н ість

П е р е д н і е л е к тр о - с к л о п ід й о м н и к и н а я в н ість

Металеві диски R19 (розмір шин 255/55) наявність
БЕЗПЕКА ТА ЗАХИСТ

Шторки бепзеки по всій довжині скління - 2 шт. в наявності
Порт USB для відеореєстратора в наявності
Передній зонд-радар в наявності
Система кругового огляду 360 в наявності
Допоміжна автоматична система паркування в наявності
Адаптивний інтелектуальний круїз-контроль в наявності
Інтелектуальне управління в поворотах в наявності
FCW (система контролю дистанції спереду) +АЕВ (Система екстренного 
гальмування) в наявності
LDW -система попередження про зміну смуги руху в наявності
LKA - автоматичне поверенення в смугу в наявності
LCK - (система утримування в центрі смуги руху) в наявності
АЕВ-Р+АЕВ-Віке (Система екстренного гальмування при небезпечному 
виявленні пішбхода та автомобіля попереду) в наявності
AEB-Crossroad - Система екстренного гальмування при виявленні 
перешкоди на перехрест в наявності
TSR-Інформування про дорожні знаки в наявності
Моніторинг сліпих зон в наявності
Система попередження про поперечний рух ззаду в наявності
Система попередження та гальмування при перешкоді поперечного руху 
позаду в наявності
RCW - система, яка допомагає вам уникати зіткнень з автомобілем, що 
наближається ззаду в наявності
DOW (Попередження зіткнення при відкритті дверей) в наявності
иА(система допомоги при русі в заторах) в наявності
ІСА - Інтелектуальна система допомоги водінню в наявності
SDF - функція розумного ухилення в наявності
ELK-Аварійне утримання в смузі руху в наявності

ОСВІТЛЕННЯ
Передні протитуманні фари: Світлодіодні LED в наявності
LED денні ходові вогні та ближнє LED світло в наявності
Атмосферне підсвічування салону в наявності

КОМФОРТ
Кондиціонер в наявності
Двозонний клімат контроль (водій+пасажир) в наявності
AQS (Система управління якістю повітря) в наявності
Іонізатор повітря в наявності
Автоматична функція від запотівання лобового скла в наявності

ДОДАТКОВЕ ОБЛАДНАННЯ
Додаткова шумоізоляція автомобіля в наявності



Спеціалізація автомобіля:
доглядова сумка для відбору зразків;
бокс для перевезення феромонних пасток та харчових принад: -
розміри 500x600x800 мм;
лабораторні сита для відмивки зразків грунту.

Обладнання повинно бути установлене у багажному відділенні та 
закріплено до елементів кузова за допомогою швидко рознімних запірних 
пристроїв, які повинні надійно фіксувати обладнання під час руху 
автомобіля

в наявності

Контрастувальні смуги шириною від 100 до 250 мм на бокових поверхнях • 
кузова з надписом «Держпродспоживслужба», згідно з ДСТУ 3849:2018

в наявності

ДОКУМЕНТАЦІЯ
Пакет документів необхідний для реєстрації спеціалізованого 
транспортного засобу в органах (підрозділах) внутрішніх справ відповідно 
цо законодавства України.

в наявності

Технічна документація (інструкція по експлуатації, сервісна книжка) в наявності

Гарантійний термін на автомобіль повинен складати не менше ніж: 2 роки без 
обмеження пробігу, періодичність технічного обслуговування (ТО) кожні 15000 км 
пробігу або 1 рік, в залежності від того, що настане раніше.

Автомобіль повинен бути не раніше ніж 2023 року випуску.
Відповідно до наказу Державної служби України з питань безпечності харчових 

продуктів та захисту споживачів від 15.06.2017 року №410 спеціалізований транспортний 
засіб на момент поставки повинен бути укомплектований пакетом документів необхідним 
для його реєстрації в сервісних центрах Міністерствах внутрішніх справ , як спеціалізований 
транспортний засіб у відповідності до чинного законодавства України, та листа 
Держпродспоживслужби від 05.07.2021 р.№21.1 -7/15847

01.11,2024 року
'/Мі, А

Начальник
Управління фітосанітарної безпеки



ЗВІТ
про результати проведення процедури закупівлі 

UA-2024-ll-05-013466-a 
Дата формування звіту: 13 листопада 2024

Найменування замовника: Головне управління Держпродспоживслужби в
Тернопільській області

Категорія замовника: Орган державної влади, місцевого самоврядування
або правоохоронний орган

Ідентифікаційний код замовника в 40310895 
ЄДР:

Місцезнаходження замовника: 46008, Україна, Тернопільська область, м. Тернопіль,
вул. Микулинецька, 20

Вид предмета закупівлі: Товари

Назва предмета закупівлі: 34114000-9 Транспортні засоби спеціального
призначення на базі Haval Н6

Код за Єдиним закупівельним ДК 021:2015:34110000-1: Легкові автомобілі
словником:

Назва
номенклатурної 
позиції предмета 
закупівлі

Код згідно з Єдиним 
закупівельним 
словником, що 
найбільше 
відповідає назві 
номенклатурної 
позиції предмета 
закупівлі

Кількість
товарів або
обсяг
виконання
робіт чи
надання
послуг

Місце поставки 
товарів або 
місце
виконання робіт 
чи надання 
послуг

Строк
поставки
товарів,
виконання
робіт чи
надання
послуг

Транспортні засоби 
спеціального 
призначення на базі 
Haval Н6

ДК 021:2015: 
34114000-9 -  
Транспортні засоби 
спеціального 
призначення

1 штука 46006, Україна, 
Тернопільська 
область, 
Тернопіль, 
Микулинецька 20

до 31 грудня 
2024

Вид закупівлі: Процедура

Умови оплати:

Подія Опис Тип оплати Період, (днів) Тип днів Розмір оплати, (%)

Поставка товару Післяоплата 10 Банківські 100

Дата оприлюднення оголошення про 05 листопада 2024 16:21 
проведення процедури закупівлі:



Кількість учасників закупівлі: О

Найменування Ціна пропозицій Ціна Інформація про наявність і
учасників учасника до пропозицій відповідність установленим
процедури початку аукціону учасника законодавством вимогам
закупівлі (для (ціна пропозиції після документів, що
юридичної особи) на переговорах у закінчення підтверджують відповідність
або прізвище, 
ім'я, по батькові 
(для фізичної 
особи)

разі
застосування
переговорної
процедури
закупівлі)

аукціону учасників кваліфікаційним 
критеріям згідно зі статтею 
16 Закону України "Про 
публічні закупівлі", та 
наявність/відсутність 
обставин, установлених 
статтею 17 цього Закону

Дата оприлюднення повідомлення 
про намір укласти договір:

Підстави для прийняття рішення про відсутність пропозицій
неукладення договору про
закупівлю, у разі якщо в результаті
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі не
було укладено договір про
закупівлю:

Дата укладення договору про Відсутні
закупівлю:

Сума, визначена в договорі про Відсутні
закупівлю:

Найменування учасника, з яким Відсутні
укладено договір про закупівлю:

Місцезнаходження учасника, з яким Відсутні 
укладено договір про закупівлю:

Інформація про субпідрядника (у Відсутня
разі залучення до виконання робіт 
або надання послуг):

Ідентифікатор договору: Відсутній

Застосовані критерії оцінки: Ціна - 100%


	Про прийняття рішення щодо здійснення закупівлі без застосування відкритих торгів  для закупівлі товару відповідно до пп. 6 п. 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом У...

